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MycTb & * (t)- onTMMarnbHas TpaekTopus, X(t) - MHOXECTBO JOCTWXUMOCTYU B
3afjadve

LR = (2, w< T

e :c(?ig)EMg, z(t) € My, AEEEne

CIEIEIEEE S = ff (,u) dt[\longrightarrow[zJ[7][7][7171[7]7] (Ijﬂel% HH BB HE
or

[p¥)

(), Xt .
* ( ):' ( )- onTnuMmanbHaga TpaeKTOpVIFl N MHOXeCTBO OOCTMXXUMOCTHU paCLIJI/IpeHHOI/I

3agaun.

BbiGepnTe BepHblE YTBEPKOEHMS

BbibepuTe no kparHen mepe OanH OTBET:
X A. ‘T*(tl) = ax(tl)s cnyyae nuHenHown 3aga4vv

BbicTpoaencTBmsA I'Ipocmo

X g, ANSt HeKOTOPbIX 3agay & (1) €int X () Cﬂ;‘:aﬁ
u c {E(H)ESX(H) HbIN

[0 p z4(t1) €3 X (%) BOMNpoc

0 (vesna_

E. AN HEKOTOPbIX 3aday * Z(t1) e lntx(tl) 2009 te
st4)

=
HeobxoamMmoe 4ncro cny4varHbix BONPOCoB 6oriblue, YeM coaepXuT kaTeropus ()
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F(t1) eint X (1)

Flz)=f(z,U)= {yEEﬂ”: y = f(z,u), uEU}

AEAAS = (), uel
(o) = sz L

(f(z,u),z) 2A||$||2—|—B Vuel VYzelIR" A B=const>0
z,(t1)eint X (2q)
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| f(z,u)| > A||z|+B YuelU, YzeIR", A,B=const>0
2(1),X(7)
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F(t1) €9 X (1)
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